



---

## **Министр посетил Республиканское унитарное предприятие «Специальная связь»**

5 июня Министр связи и информатизации Попков Сергей Петрович посетил Республиканское унитарное предприятие «Специальная связь».

Глава ведомства встретился с руководством и трудовым коллективом Спецсвязи. Проинформировал присутствующих о ходе выполнения доведенных показателей социально-экономического развития в целом по Минсвязи, об основных направлениях деятельности сферы информационно-коммуникационных технологий и перспективах развития отрасли.

По завершении Попков С.П. ответил на интересующие вопросы работников.

Сайт: [specsvyaz.by](http://specsvyaz.by)

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/05-06-2018-3175>